= (@) m m w o
S 2 & B b B g 8
AR = 2
= [y 5 m = = 2 &
D o = m N S
e () L s, = = 3 =
0 » D= @ 22
3 = = m m R
= o m 8 o
e = =
m S
E\
N
o
o
o
(e K
@0,00 L8 e LS
—g—o , 2 : 000
S ggg j £ 1 poczatek nawigrzchni bitumicznej
30 5 T IR
y g 2 S—h; 1
582 | 5 1R Lo 0 007
%éii = 73 182,35
“ T N L8 0,05
349 2 S£ |10 '
U - 1g 18220 182,29 All 010
U 182,29 =
%79 E 18230 5
390 = g,o\
648 - B 1828 182,35 0,09
=
6238 18247
ggg ] 182,48 \
Feol 18242 18248 0,06
0 18247 I
y N
&
L)
S
\4
9399 182,29
UM 18222 18229 007
(=
w4
oo :
1932 181,91 18198 = |l 0,08
%1% . 181,99 i
sy \4
817 182,06
585 181,98 182,07 0,09
"9 182,61
U5 182,54 16261 007
05 - 182,88
L= T R = PP 18298 0,05
o W11 B 183,01 !
1363 &
E
x| 2 183,09
wno 7 S| 183,09 0,08
2
1084 =
56,62 3 183,00
7260
= i
AT 13
0w - 183,10
Sﬁg | 183,06 =
, 183,03 Al £
gg,g? = 182,96 183,03 83 0,02\3‘/—.
w B8R
}g;g 17 18318
' - ‘§ 183’26 rZ\7 (] alanlialal A
5(1131 =8 183,18 18329 1_- :\ 0,08
6B - = fega | '\
060 4 £ | 1m0 1835 M\
S : 183,56 0,05
! 3
2
B8y -8 |1 18368 009
3
r.r
E 1843
6243 3 37
5 1 g | W0 18437 007
;g’gg . _,%__ 184,88 Skrzyz z dr Zwir str lewa
74:1 9 =) rz.skrz. 184,80
8216 w 185,33 \
pn 7| B |28 185,33 005
%8 1| 8 185,61 \
=
690 || =
o580 I B 186,12 1066 \
5 003
~ 5% 4 3 186,32 N
S 8
1435 = 3
n
El
3358 186,45 o
33,86 - 186,39 186,45 Skrzyz Zdr. zwir str lewa 0.06
3410 186,45 rz.skrz. 186,42 '
U
W 0
75,10 186,31 § 11-
- U
O
o U
- S <
6,32 = C
o 112 A 185,81 o N-
17 185,78 A
1278 3 185,67 185,78 g2 011 8 <
o 185,85 5\ <
UGB e 185,99 Y
R 186,01 \\ 0,05
TR
046 g 186,07 186,14 \\ 007
u% 1= 18617 | ¥
1 ® 186,18 A
Qg 18 186,19 2
5
ooz 186,04
Bp 8 S 10600 | Skezyz 2 dr. do 2wirowni strlewa A
g 2 |7 TSy | o J o
B g £ R
;331 13 = 1852
r~ OO
ne TS |me (Gsg B = /oo
up L= =2 18495 2
EIE 7
o
3 18474 A
- |7 18465 184,74 2 009
218 18476 by
N4 184,93
28 164,86 184,94 | 007
85 - 184,97 185,04 \ 007
gggg . 185,11 185,16 005
8786 - 185,20 Skrzyz z dr grunt str prawa
rz.skrz. 185,14
(=
N
02 - 185,36
BY A
56 16535 fead8 S\ o
4338 185,75 S
AV 4
6256 - 186,73
3333 - 18690 186,97 \ 007
n5 - 167,09 \
N
0% - =
=
08 | L 187,20 .
gggi T R | 187,32 | 009
° 09 1 8 187,36 \
LI = 167,35
o 48 g 18727 0,05
- 2 :
) =3 , ~ 1
5% 1 3w it = 0165
N TS 1 pil Bl
2 | 2 | at
| 2 187,43
np 7| OB 18744 \ 0,08
31,66 g - '
wr || 2 g L B M \
1 T T 2518787 \ 008
TR S 2 1828
5758 272
B o4 - 25 1085 \\ 006
7 - RE 18869 \\ A
7838 18876 &
mE | e ot | &
\4
0% - 188,85 \
o o 18381 - 188,90 %\%\\009
o 436 - 189,03 %‘,
1334 189,26
1361 189,21 189,27 \ 005
NI -
081 - 189,88
5211
T | 190,02 \\
gglg 1 1698 190,02 1T 007
6141 - 189,99 H A
8
S
\4
g;g? i 189,79
! 18976
N5 18967 < 18976 =1 00
; Mg - 189,80 5
o
24,60 190,16
Ui 190,09 190,16 007
taczy arkusz Il ‘\ '
é | zsnyie Azok7
=2 o
2 3 3
&= o =
2 ] 5
_tn -
~ -]
3 S| 8
5 |5 | B
—u z |7 K¢ 3
= 3 g [;s Z %
S 5 |FERgRE
3 @ |gB3SZ 82
S > |[SFFEE|SE
£ s IR R
S| 2| Hialzd
N n : T
5898 = -
5%2 5| @ E
- - <802 23
3 = |EFEcE =3
> S Bl Br¥ 2
o S |g| BB | B
= 8 g f"% el
< 3 g~ £
= S, 58 =
3 = gl v N
Bg® gl ©
e g 8%
NoZ =




